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MATEMÁTICA
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1ª QUESTÃO – Resolvendo o sistema de equações         
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, encontramos o par ordenado (x , y) como solução. O valor de 
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 é:

A. (   )  02.

B. (   )  14.

C. (   )  34.

D. (   )  97.

2ª QUESTÃO – Ao demarcar um terreno de forma retangular, para a construção de uma quadra poliesportiva, verificou-se que o perímetro era de 24 dam, e a diferença entre as medidas de seus lados era de 6 dam. Deseja-se cobrir toda a área deste terreno com grama sintética. Para isto serão necessários:

A. (   )  27m
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B. (   )  1400m
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C. (   )  2700dam
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D. (   )  2700m
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3ª QUESTÃO – Sejam as funções reais definidas por g (x) = 4x+10 e g (f ( x )) = 2x. Ao determinar, f ( 7 ), encontramos:

A. (   )  0

B. (   )  1

C. (   )  2

D. (   )  4

4ª QUESTÃO – Ao determinar as raízes da equação exponencial 
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, encontramos como soma das raízes:

A. (   )  0

B. (   )  2

C. (   )  -3

D. (   )  3

5ª QUESTÃO – O lado de um losango é a solução da equação logarítmica definida por: 
[image: image9.wmf]0

log

2

log

3

2

10

)

4

(

10

=

-

x

. Conclui-se que o perímetro deste losango é, em metros:

A. (   )  
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B. (   )  
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C. (   )  
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D. (   )  
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6ª QUESTÃO – Qual é a altura de uma árvore de natal, sabendo-se que uma criança, colocada a 10m de sua base, vê seu ponto mais alto sob um ângulo de 60º? (desconsidere a altura da criança e tome 
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A. (   )  5m

B. (   )  8,6m

C. (   )  10m

D. (   )  17,3m

7ª QUESTÃO - Numa cidade são consumidos três produtos A, B e C. Feito um levantamento de mercado sobre o consumo desses produtos, obteve-se o resultado disposto na tabela abaixo.

          PRODUTOS                                           Nº de CONSUMIDORES

                  A                                                                  150

                  B                                                                   200

                  C                                                                   250

                  A e B                                                             70

                  A e C                                                             90

                  B e C                                                             80

                  A, B e C                                                        60

                  Nenhum dos três                                           180

    O número de pessoas consultadas foi:

A. (   )  750

B. (   )  600

C. (   )  450

D. (   )  300

8ª QUESTÃO - Os valores de “x” para os quais 
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 são descritos por:

A. (   )  
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B. (   )  
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C. (   )  
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D. (   )  
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9ª QUESTÃO – Para abrir um arquivo de um computador, Victor deveria digitar, numa certa ordem, sem repetir, os seguintes números: 1, 3, 5, 7. Porém, ele esqueceu a ordem e procurou acertar a senha por tentativas. O número máximo de tentativas que Victor poderia fazer seria:

A. (   )  16.

B. (   )  24.

C. (   )  36.

D. (   )  40.

10ª QUESTÃO – Suponha que, em uma fazenda mineira produtora de cachaça de qualidade, exista um reservatório cilíndrico de 2 metros de diâmetro e 3 metros de altura, cheio desse produto. Se um comerciante comprar todo o conteúdo do reservatório ao preço de R$ 2,00 o litro, o valor, em reais, que o fabricante deverá receber pela compra, considerando 
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, é igual:

A. (   )  R$18 840,50.

B. (   )  R$18 849,60.

C. (   )  R$19 549, 60.

D. (   )  R$20 548,50.

FÍSICA
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12ª QUESTÃO - Das proposições abaixo, assinale a CORRETA:

A. (   )  usando um canudinho, seria muito mais fácil tomar um refrigerante na Lua do que na Terra, porque a força de atração gravitacional na Lua é menor que na Terra.

B. (   )  se uma cidade “A” se situa a uma altitude de 1300m e outra cidade “B” está ao nível do mar (altitude=1m), podemos concluir que a pressão atmosférica é maior na cidade “A”, já que a pressão atmosférica aumenta com a altitude.

C. (   )  uma pessoa explodiria se fosse retirada da atmosfera terrestre para o vácuo. A pressão interna do corpo seria muito maior do que a pressão externa (nula, no vácuo) e "empurraria" as moléculas para fora do corpo. Este é um dos motivos pelos quais os astronautas usam roupas especiais para missões fora do ambiente pressurizado de suas naves.

D. (   )  para repetir a experiência realizada por Evangelista Torricelli, comparando a pressão atmosférica com a pressão exercida por uma coluna de mercúrio, é necessário conhecer o diâmetro do tubo, pois a pressão exercida por uma coluna líquida depende do seu volume.

13ª QUESTÃO - Quando as roupas são estendidas nos varais, ou a água no piso molhado de um ambiente é puxada por um rodo, tem-se por objetivo apressar a secagem dessas roupas ou do piso. A causa comum que se busca favorecer nesses procedimentos  é:

A. (   )  o aumento da velocidade da evaporação através da ampliação da superfície livre da água.

B. (   )  o aumento da velocidade da evaporação através da concentração das moléculas da água.

C. (   )  o aumento da velocidade da evaporação através do aumento da pressão atmosférica.

D. (   )  o aumento da velocidade da evaporação através da diminuição da superfície exposta ao ambiente.

14ª QUESTÃO -  No circuito abaixo tem-se um gerador de ddp  igual a 120V, uma resistência R e uma lâmpada. Mantendo-se constante a ddp  e colocando uma fonte de calor para aquecer a resistência R, a lâmpada:
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15ª QUESTÃO - Em casas que utilizavam fogão a lenha costumava-se aquecer água do banho através de uma serpentina colocada no fogão, como ilustra a figura. A principal forma de transferência de calor no processo de aquecimento da água contida na caixa d’água é:

A. (   )  irradiação.

B. (   )  condução.

C. (   )  convecção.

D. (   )  combustão.

16ª QUESTÃO - Um navio passa do mar (água salgada) para um rio (água doce). Seja Em o empuxo recebido pelo navio no mar, Er o empuxo recebido pelo navio no rio, Vm o volume de água que o navio desloca no mar e Vr o volume de água que o navio desloca no rio. Podemos afirmar que:

A. (   )  Em =  Er  e  Vm = Vr
B. (   )  Em > Er  e  Vm = Vr
C. (   )  Em <  Er  e  Vm > Vr
D. (   )  Em =  Er  e  Vm <  Vr
17ª QUESTÃO - A figura abaixo representa um espelho esférico côncavo onde os pontos V, F e C são respectivamente o vértice, o foco e o centro de curvatura do espelho. Para se obter uma imagem virtual e direta de um objeto real, este deverá ser colocado:
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18ª QUESTÃO - O desenho seguinte apresenta um erro físico, justificado por uma Lei. Esse erro e a lei que ele contraria são, respectivamente:

A. (   )  o cavalo deveria ser empurrado para trás/ Ação e Reação.

B. (   )  o homem deveria ser jogado para frente/ Segunda Lei de Newton.

C. (   )  o homem deveria parar junto com o cavalo/ Inércia.

D. (   )  o homem deveria ser jogado para frente/ Primeira Lei de Newton.

19ª QUESTÃO – Uma partícula carregada se encontra em repouso entre duas placas paralelas como indica a figura. Nessas condições, podemos afirmar que: 

A. (   )  a partícula está carregada negativamente e não possui peso.

B. (   )  a partícula está carregada negativamente e seu peso é igual à força elétrica.

C. (   )  a partícula está carregada positivamente e seu peso é igual à força elétrica.

D. (   )  a partícula está carregada positivamente e não possui peso.

20ª QUESTÃO - Deseja-se medir a voltagem a que uma resistência está submetida e a corrente que nela passa. A forma correta de fazer essas medidas, utilizando um amperímetro e um voltímetro, é:

A. (   )





B. (   )

C. (   )    




D. (   )


QUÍMICA

21ª  QUESTÃO - O Volume Molar de gases nas CNTP foi considerado até 1982 como 22,4 L/mol. A partir desta data a IUPAC alterou para 22,71 L/mol. Considerando o novo valor padrão, um extintor de incêndio de 3 L contendo 4 Kg de dióxido de carbono (massa molar 44 g/mol) é esvaziado nas CNTP, ocupando um volume, em m3, de aproximadamente:

A. (   )  2,03

B. (   )  2,06                  

C. (   )  3,02         

D. (   )  3,55 

Observe as substâncias e responda as questões 22ª e 23ª.

I - NaOH                       III - KNO3
II - CO2                         IV -  Na2O

22ª QUESTÃO – A substância que ao reagir com  água produz uma base é:

A. (   )  I

B. (   )  II

C. (   )  III

D. (   )  IV

23ª QUESTÃO -  Acima  estão representados os óxidos:

A. (   )  I e II apenas.

B. (   )  II, III e IV apenas.

C. (   )  II e IV apenas.

D. (   )  I e IV apenas.

24ª QUESTÃO -  Magnésio metálico (Mg), reage com HCl (aq), suficiente para produzir 8,2 L de gás H2 , medidos à 27º C, sendo a pressão do gás obtido de 1,5 atm. A quantidade em gramas de magnésio consumido será:

Reação:    Mg   +    HCl       (     MgCl2     +      H2

Dados: Constante dos gases (  R= 0,082 atm.L.mol-1.K-1 )

A. (   )  1,2

B. (   )  5,0

C. (   )  12,0

D. (   )  24,0

25ª QUESTÃO – Um estudante entrou no laboratório e misturou as seguintes soluções:

100 ml de NaCl  0,01 mol/L

100 ml de KCl    0,04 mol/L

O professor pediu para ele calcular a concentração molar de íons cloreto na mistura. O valor encontrado foi de:

A. (   )    0,005
B. (   )    0,025

C. (   )    0,050

D. (   )    0,250

26ª QUESTÃO -  Considere a reação final.

AB + C    (     AC + B    realizadas duas etapas:

AB ( A + B     ( lenta )

A + C (  AC    ( rápida )

Segundo a Lei de Ação das massas, a velocidade do processo será expressa por:

A. (   )  V= K [ AB ]

B. (   )  V= K [ AB].[C]

C. (   )  V= K [A].[C]

D. (   )  V= lenta + rápida

27ª QUESTÃO – Uma pilha alcalina de manganês  e hidróxido de zinco apresenta os potenciais de redução em Volt:

Zn+2   +   2e-    (   Zn0            E0 = -0,76

Mn+2   +  2e-    (   Mn0           E0 = -1,18

Pode-se  afirmar que a ddp da pilha é, em Volt:

A. (   )  +1,94

B. (   )  -1,94

C. (   )  -0,42

D. (   )  +0,42

28ª QUESTÃO – Ocorre  reação espontânea numa célula eletroquímica em condições- 

padrão como segue:

                                           2 Ag+  +  Zn0   (    2 Ag0  +   Zn+2
Pode-se afirmar que:

A. (   )  o metal prata é reduzido.

B. (   )  o metal zinco é oxidado.

C. (   )  o eletrodo Ag+/ Zn0 é o cátodo da célula.

D. (   )  o Ag+ é o agente redutor.

29ª QUESTÃO – O hidroxi-metil-benzeno tem fórmula molecular que pode apresentar isômeros de:

A. (   )  função e posição.

B. (   )  cadeia e compensação.

C. (   )  tautomeria e posição.

D. (   )  compensação e tautomeria.

30ª QUESTÃO – A estrutura a seguir representa o feromônio que a abelha rainha utiliza para controlar a colméia,

CH3-CO-(CH2)5-CH=CH-COOH

Os grupos funcionais encontrados na molécula são:

A. (   )  aldeído e cetona.

B. (   )  álcool e éter.

C. (   )  éter e éster.

D. (   )  ácido carboxílico e cetona.

BIOLOGIA

31ª QUESTÃO - Leia o texto abaixo e responda:

                      Como chegavas do casulo,

                      - inacabada seda vida -

                      tuas antenas - fios soltos

                      da trama de que era tecida,

                      e teus olhos, dois grãos da

                      noite de onde o teu mistério surgia.

                                              Cecília Meireles

A que filo pertence o animal mencionado no verso acima?

A. (   )  Filo Nematoda

B. (   )  Filo Arthropoda

C. (   )  Filo Mollusca

D. (   )  Filo Annelida

32ª QUESTÃO - À medida que as pesquisas na área médica chegaram aos níveis celular e molecular, tornou-se claro que muitas doenças, como Tay-Sachs, resultam de distúrbios digestivos das células.

As estruturas celulares diretamente responsáveis por esses processos são:

A. (   )  lisossomos.

B. (   )  ribossomos.

C. (   )  complexo de golgi.

D. (   )  retículos endoplasmáticos.

33ª QUESTÃO - No desenho abaixo, que representa um corte transversal do corpo de um embrião de cordado, as setas 1, 2, 3 e 4 indicam, respectivamente:

                                figura

A. (   )  notocorda, arquêntero, tubo neural e celoma.

B. (   )  arquêntero, celoma, tubo neural e notocorda.

C. (   )  arquêntero, celoma, notocorda e tubo neural.

D. (   )  tubo neural, notocorda, arquêntero e celoma.

34ª QUESTÃO - Os EUA importam Camu-camu (vegetal encontrado na região da floresta Amazônica) para produzir tabletes com nome comercial de "Camu-plus", vitamina C natural. A fruta tem um elevado teor de vitamina C, bastante superior à maioria das plantas cultivadas: a quantidade de ácido ascórbico do Camu-camu é, por exemplo, 65 vezes maior que a do limão.

A carência da vitamina citada no texto acima, acarretaria, em um ser humano:

A. (   )  escorbuto.

B. (   )  raquitismo.

C. (   )  anemia.

D. (   )  pelagra.

35ª QUESTÃO - "O veneno retirado da pele do sapo Epipedobates tricolor é considerado pelos cientistas o mais espetacular anestésico já descoberto e que poderá promover uma revolução na medicina cirúrgica..."

Qual das alternativas abaixo relaciona CORRETAMENTE a ordem e a respectiva característica do anfíbio acima citado?

A. (   )  Ordem Anura - adultos desprovidos de cauda.

B. (   )  Ordem Urodela - apresentam anéis ao longo do corpo.

C. (   )  Ordem Anura - ausência de patas na fase adulta.

D. (   )  Ordem Urodela - presença de cauda.

36ª QUESTÃO - No dia 1º de dezembro é comemorado o dia mundial de combate a AIDS. Esse dia chama a atenção para que a população fique atenta às prevenções, tratamentos e compreensão aos portadores do HIV. Sendo assim o HIV é considerado complexo porque:

A. (   )  é uma bactéria de altíssima infecção e é transmitida através do ato sexual. 

B. (   )  é um vírus o qual invade os leucócitos e é transmitido pelo ato sexual.

C. (   )  é um vírus que fica entre células e só pode ser controlado por antibióticos.

D. (   )  é uma bactéria que se reproduz incontrolavelmente e se instala nos órgãos genitais.

37ª QUESTÃO - Durante o ano de 2002, vários genes foram identificados e com eles várias doenças poderão, em um futuro próximo, ser evitadas, ou melhor, tratadas. Os genes são estruturas:

A. (   )  presentes ao longo dos cromossomos e são constituídos de RNA e sais minerais. 

B. (   )  fazem parte dos cromossomos e determinam apenas doenças genéticas.

C. (   )  ficam ao longo dos cromossomos e são transmitidos em pares de pais para filhos, através de gametas.

D. (   )  presentes ao longo dos cromossomos e determinam as características genéticas dos indivíduos.

38ª QUESTÃO - A hemofilia é uma doença genética ligada aos cromossomos sexuais. Um rapaz hemofílico, cujos pais são normais para a coagulação do sangue, tem o seguinte genótipo para esta característica:

A. (   )  XHXH 

B. (   )  XhY

C. (   )  XHY

D. (   )  XHXh
39ª QUESTÃO - Entre os ecossistemas abaixo, qual é apontado como o que concentra maior volume de água potável do mundo?

A. (   )  Mata Atlântica. 

B. (   )  Floresta Amazônica.

C. (   )  Pantanal.

D. (   )  Rio São Francisco.

40ª QUESTÃO - Entre mariposas claras e escuras, as mariposas escuras adaptaram-se em um ambiente poluído e escuro, aumentando em população. Esse fato é explicado abaixo pela seguinte alternativa:

A. (   )  pela modificação de mariposas claras em escuras, com o objetivo de não se sobressaírem no ambiente poluído. 

B. (   )  o gene que determina a cor escura sofreu mutação por necessidade, ocorrendo adaptação.

C. (   )  as mariposas escuras não são vistas pelos predadores no ambiente poluído, ocorrendo a adaptação e a seleção natural.

D. (   )  ocorreu simplesmente uma transformação de todas as mariposas em escuras e com isto ficaram mais fortes.

DIREITOS HUMANOS

41ª QUESTÃO - Joselito Torão foi condenado por roubo à mão armada, crime capitulado no artigo 157 do Código Penal Brasileiro, e terá que cumprir a pena  no Presídio de Segurança Máxima de Contagem. De acordo com a Constituição Estadual, o presidiário possui direitos, como assistência médica e jurídica. Assinale abaixo a alternativa que se refere ao direito que Joselito Torão NÃO terá enquanto presidiário:

A. (   )  receber visitas periódicas de um pastor, conforme dias e horários estipulados pela direção do presídio.

B. (   )  participar de cursos profissionalizantes no estabelecimento prisional.

C. (   )  ter acesso a notícias divulgadas fora do ambiente carcerário.

D. (   )  ter acesso a informações relativas à execução da pena dos detentos da mesma cela, por medida de segurança.

42ª QUESTÃO - De acordo com a Constituição Estadual, o agente público que no exercício de suas atribuições e independente da função que exerça, violar direito constitucional do cidadão estará passível de:

A. (   )  perda do emprego, seja qual for a violação.

B. (   )  punição, nos termos da lei.

C. (   )  recompensa, nos termos da lei.

D. (   )  perda de salário, seja qual for a violação.

43ª QUESTÃO - No Estado de Minas Gerais a ordem social tem como base o primado do trabalho, e como objetivos o seguinte:

A. (   )  o poder e a justiça sociais.

B. (   )  a justiça social e a igualdade.

C. (   )  o bem-estar e a justiça social.

D. (   )  a igualdade e o bem-estar.

44ª QUESTÃO - A educação, direito de todos, é dever do Estado e da família, e será promovida e incentivada com a colaboração da sociedade, visando o seguinte:

A. (   )  o preparo para a cidadania e sua qualificação para o trabalho.

B. (   )  o pleno desenvolvimento da pessoa juridicamente reconhecida.

C. (   )  o preparo para a atividade competitiva e sua qualificação para o mercado financeiro.

D. (   )  o pleno desenvolvimento sócio-econômico do Município e do Estado.

45ª QUESTÃO - O filme CASAMENTO GREGO, comédia romântica, baseado no monólogo cômico escrito e estrelado por Nia Vardalos, e dirigido por Joel Zwick retrata a estória da personagem Toula Portokalos que, inicialmente teve seu namoro e casamento “proibido” pelo pai , um grego tradicionalíssimo. No filme Toula  faz a seguinte afirmação, se referindo ao posicionamento radical do pai:

"As belas mulheres gregas, geralmente, fazem três coisas na vida: casam-se com gregos, fazem bebês gregos e alimentam a todos eles até o dia de suas mortes." 

Considerando a imposição tradicional do pai de Toula quanto a proibição do seu casamento com um estrangeiro, responda qual dos direitos previstos na Declaração Universal dos Direitos Humanos NÃO foi respeitado:

A. (   )  todo indivíduo tem direito a uma nacionalidade.

B. (   )  toda pessoa tem direito à liberdade de pensamento, de consciência e de religião.

C. (   )  homem e mulher de maior idade, sem qualquer restrição de raça, nacionalidade ou religião, têm o direito de livremente contrair matrimônio e formar família.

D. (   )  toda pessoa tem direito a um nível de vida para lhe assegurar e a sua família a saúde e o bem-estar.

46ª QUESTÃO - O direito à liberdade de locomoção, previsto no art. 5º da Constituição Federal significa que:

A. (   )  todos podem ir e vir onde quiserem, sem qualquer restrição, a qualquer tempo.

B. (   )  todos podem se locomover livremente no território nacional, a qualquer tempo.

C. (   )  todos podem entrar, permanecer e sair do país, com seus bens, em tempo de paz, nos termos da lei.

D. (   )  é livre a locomoção no território nacional em tempo de conflito, podendo qualquer pessoa nele entrar, permanecer ou sair com seus bens, nos termos da lei. 

47ª QUESTÃO - São direitos sociais, entre outros:

A. (   )  aviso prévio de, no mínimo, trinta dias.

B. (   )  licença à gestante, com duração de cento e vinte dias, sem remuneração, mas com garantia do emprego.

C. (   )  seguro-desemprego, em caso de despedida voluntária do trabalhador.

D. (   )  seguro- desemprego, em caso de despedida involuntária do trabalhador.

48ª QUESTÃO - A autoridade judiciária é competente, nos termos do  Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei 8.069/90) para disciplinar, mediante portaria, ou autorizar mediante alvará, a entrada ou permanência de criança ou adolescente, EXCETO:

A. (   )  desacompanhada dos pais, em casa que explore comercialmente diversões de qualquer natureza.

B. (   )  desacompanhado dos pais ou responsável, em estádio, ginásio e campo esportivo.

C. (   )  bailes ou promoções dançantes.

D. (   )  estabelecimentos que explorem comercialmente diversões eletrônicas.

49ª QUESTÃO - Não é responsável pela prática do crime de tortura, previsto na Lei 9.455/97:

A. (   )  quem submete pessoa presa ou sujeita a medida de segurança a sofrimento físico ou mental.

B. (   )  aquele que se omite em face da prática do crime de tortura, quando não tinha o dever de evitá-la ou apurá-la.

C. (   )  quem submete pessoa presa a sofrimento físico ou mental.

D. (   )  aquele que se omite em face da prática do crime de tortura, quando tinha o dever de evitá-la ou apurá-la.

50ª QUESTÃO - Constitui violação aos Direitos Fundamentais da pessoa humana:

A. (   )  efetuar sua prisão pela acusação de um crime, com observância das formalidades legais. 

B. (   )  efetuar sua prisão por suspeita da prática de crime.

C. (   )  efetuar sua prisão para averiguação.

D. (   )  deixar de comunicar a prisão ao juiz e à família do preso ou pessoa por ele indicada.

--   --    --   --   --   --   --   --   --   --   
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11ª QUESTÃO - Uma partícula move-se numa trajetória retilínea e com   velocidade mostrada no gráfico ao lado. Pode-se afirmar que o deslocamento da partícula no intervalo 0s a 9s foi de:





Nulo.


45 m.


90 m.


180 m.
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